
Внимание! 

Подведены результаты опроса  родительской и педагогической общественности 

общеобразовательных организаций Рязанской области, 

 проходившего 14 декабря 2017 года. 

 

Администрация школы благодарит родителей и педагогов, принявших участие в опросе! 

 

 

Муниципальное образование 

Образовательная организация 

МБОУ СОШ N106 

 

Уважаемые родители и педагоги! 

Нам очень важно знать ваше мнение по вопросам организации жизнедеятельности школы. Просим Вас заполнить  

опросный лист. Результаты опроса будут учтены при организации учебно-воспитательного процесса в нашей школе. 

1. По какому графику для Вас предпочтительнее организация учебного процесса? 

А) Пятидневка                               Б) Шестидневка 

 

2. Какая  форма одежды предпочтительнее для обучающихся? 

А) Единая школьная форма           Б) Деловой стиль одежды 

 

3.Поддерживаете ли Вы введение в Рязанской области Единого дня выпускника (проведение выпускных вечеров во всех школах в 

единый день) ? 

А) Да                                                 Б) Нет 

 
 



СВОДНАЯ ТАБЛИЦА 

участия ОО муниципального образования в опросе 

РОДИТЕЛИ 

ВОПРОС №1 

№ 

п/п 

Название ОО Кол-во 

обучающихся 

Кол-во родителей Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

387 337 227 67 220 96 7 4 

                                                                                           ВОПРОС №2 

№ 

п/п 

Название ОО Кол-во 

обучающихся 

Кол-во родителей Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

387 337 227 67 81 35 146 65 

                                                                                          ВОПРОС №3 

№ 

п/п 

Название ОО Кол-во 

обучающихся 

Кол-во родителей Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

387 337 227 67 171 75 56 26 

 



ПЕДАГОГИ 

ВОПРОС №1 

№№ 

п/п 

Название ОО Кол-во педагогов Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

30 30 100 30 100 0 0 

                                                                                            ВОПРОС №2 

№№ 

п/п 

Название ОО Кол-во педагогов Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

30 30 100 15 50 15 50 

                                                                                            ВОПРОС №3 

№№ 

п/п 

Название ОО Кол-во педагогов Выбрали ответ А Выбрали ответ Б 

всего 

(чел.) 

приняли 

участие в 

опросе 

(чел.) 

% Чел. % Чел. % 

1 МБОУ СОШ 

N106 

30 30 100 23 76 63 24 

 

 


